
 58 يً 1ظفضج 

 خلرٖر ٌخبئز خضوٖل رغب اهـيلاء
   ؿً شوػج يٌػلج ؿسيبً اهضرث

c 

تقرير نتبئج مستىي رضب انمتعبمهين عن 

 انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت

2011يىنيى   



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 2ظفضج 

  

 :اهخبهٖجالأكشبى   ؿوٓ اهخلرٖرا ُذٖضخيل

 اهظفضج  اهلشى

 6 اهيخـبيوًٖ يؾ اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج هرغباهٌخبئز الإسيبهٖج  الأّلاهلشى 

 اهذبٌٕاهلشى 

اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج  ؿً  اهيخـبيوًٖ اهٌخبئز اهخفظٖوٖج هرغب
 13: ؿوٓ اهيضبّر اهخبهٖج ّٖضخيل

 14 الإٌػتبؽ اهـبى اهيـٖبر الأّل

 22 اهخديبح اهذبٌٕاهيـٖبر 

 28 خلدٖى اهخديبح اهذبهداهيـٖبر 

 35 اهضفبفٖج اهراتؾاهيـٖبر 

 38 اهسّاٌة اهدٖيغرافٖج اهذبهداهلشى 

 51 الأشئوج اهيفخّضج اهراتؾاهلشى 

 53 اهخّظٖبح اهخبيساهلشى 

 58 (إشختٖبٌبح رغب اهيخـبيوًٖ اهيـتأث)اهيوضق  اهلشى اهشبدس

 

 



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖجٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 3ظفضج 

 

 اهيلديج ّاهيٌِسٖج
 

ٌّز فً عموم مؤسسات القطاع الحكومً العام، الإماراتانطلاقًا من إستراتٌجٌة حكومة   فً بناء التم

 بالتعرف على رضا المتعاملٌن كمؤشر حٌوي ومهم الهٌئة الإتحادٌة للموارد البشرٌة الحكومٌةقامت 

 .لتطوٌر أدائها المؤسسً

 

فً قٌاس مستوى  الهٌئة الإتحادٌة للموارد البشرٌة الحكومٌةمساعدة  هو إن الغرض من هذا التقرٌر

. الرضا بٌن مختلف فئات المتعاملٌن والتعرّف على المجالات الممكنة لتحسٌن خدماتها

 

وٌصف هذا التقرٌر عملٌة الإستبٌان وٌقدم نتائجه وتوصٌاته بموجب إجابات المشاركٌن فً الإستبٌان  

 :وعمومًا فان الغاٌة من هذا التقرٌر هً تحقٌق الأهداف التالٌة 
 

 تحسٌن الخدمة للمتعاملٌن والمحافظة علٌهم. 

 التعرف على جودة الخدمة والعناٌة بالمتعاملٌن . 

ٌّن هذا التقرٌر القضاٌا الحرجة والأولوٌات الإستراتٌجٌة التً ٌجب ان تأخذها  بعٌن الإعتبار  الهٌئةوٌب

 من تحقٌق رسالتها فً تقدٌم الهٌئةفً صٌاغة أهدافها لتلبٌة إحتٌاجات ومتطلبات متعاملٌها بما ٌمكّن 

 (فجوات الأداء )كما ٌحدد هذا التقرٌر أٌضا نقاط القوة ومجالات التحسٌن . الخدمات إلى المتعاملٌن

 .ضمن الهٌئة

 

ككل حسب إدراكات   لتقٌٌم كفاءة وفاعلٌة الهٌئةلقد تم تصمٌم وتطوٌر استبٌان رضا المتعاملٌن

  :المتعاملٌن للمعاٌٌر التالٌة 

 الإنطباع العام 

 الخدمات 

 تقدٌم الخدمات 

 الشفافٌة 

وٌوفّر هذا التقرٌر صورة عامة عن إدراك المتعاملٌن للهٌئة وإعطاء تفاصٌل عن كل محور من محاور 

 .فً التخطٌط لمجالات التحسٌن ومعالجتها هذا وسوف ٌساعد التقرٌر الهٌئة. الأداء



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 4ظفضج 

 ػرٖلج سيؾ اهيـوّيبح
 

. تم تنفٌذ استبٌان رضا المتعاملٌن عن طرٌق المكالمات التلفونٌة والمقابلات الفردٌة مع متعاملً الهٌئة

 . مشارك72وكان مجموع المشاركٌن فً الإستبٌان 

  

 :وٌستند تحلٌل ومراجعة البٌانات على التقٌٌم التالً للأداء 

 

 يشخّْ الأداء 1 2 3 4 5

 لا أّافق اّافق اهٓ ضد يب اّافق أّافق تضدث
لا أّافق ؿوٓ 

 اهخلٖٖى اهّظفٕ الاػلاق

 

يشخّْ رظب اهيخؾبيوًٖ تٌبءً ؽوٓ أشبس إدرانِى هوِٖئج ّكد خى اشخخداى اهيلٖبس اهخيبشٕ هلٖبس 
ّكد خى خحّٖل درجبح الأداء اهيحللج إهٓ يب ٖؾبدهِب تبهٌشتج اهيئّٖج الإخحبدٖج هويّارد اهتشرٖج اهحنّيٖج 

 .80%هغرط يلبرٌخِب يؼ ٌشتج الأداء اهيٌشّدث 

 

 
 

 

  



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 5ظفضج 

 :ّٖخى خحدٖد حجى اهفجّث ؽوٓ أشبس اهفَرق تًٖ الأداء اهفؾوٕ ّالأداء اهيٌشّد حشة اهجدّل أدٌبٍ 

 

 

 يفخبش اهٌخبئز

%80+  يؤضر الأداء  75 - %80% %75أكل يً    

 نتٖرث يخّشػج لا خّسد فسّث أداء ٌّؽ اهفسّث

 غـٖف يلتّل سّٖد ٌّؽ الأداء

 خػر يضدق  إشخرخبء ّخيّل رٖبدث ّخيّٖز يٌػلج الأداء

 الإشخراخٖسٖج

 اهـبيج هوخضشًٖ

 خـزٖز ّخرشٖخ الأداء 

 خنرار اهٌسبش 

 ًٖخضفٖز اهيٌسز 

 خػّٖر اهفـبهٖج 

 خػّٖر اهنفبءث 

 ٔاهخدكٖق اهدّر 

 اهخخوط يً اهيشتتبح 

 اهخـوى يً الأخػبء 

  اهخرّر يً اهخػر 

  



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 6ظفضج 

الأّل اهلشى 
 ؿوٓ اهيشخّْ اهضيّهٕ  اهيخـبيوًٖهرغباهٌخبئز الإسيبهٖج 

ٌخبئز خضوٖل اهفسّاح تًٖ الأداء اهيضلق ّاهيٌضّد 

ؿً   اهيخـبيوًٖ الإسيبهٖجرغب ٌخبئز ٖشخـرع ُذا اهلشىإغبفجً إهٓ ٌخبئز اهرغب اهـبى هوِٖئج 
 :اهيـبٖٖر اهخبهٖج

 الإٌػتبؽ اهـبى اهيـٖبر الأّل

 اهخديبح اهذبٌٕاهيـٖبر 

 خلدٖى اهخديبح اهذبهداهيـٖبر 

 اهضفبفٖج اهراتؾاهيـٖبر 

 
 
 
 
 
 

  



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 7ظفضج 

 ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج  اهفسّاح الإسيبهٖج هرغب اهيخـبيوًٖخضوٖل 
 

 

 يشخّْ اهرغب اهـبى ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج  :1سدّل 
 

 
 

 نىع الأداء اهفسّث اهيشخّْ اهيٌضّد اهيشخّْ اهيضلق

 جيّد 8.3% 80% 88.3%

 

 

 

 

 

 

  يشخّْ اهرغب اهـبى ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج  :1ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 8ظفضج 

 ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج  ينٌّبح اهفسّاح الإسيبهٖج هرغب اهيخـبيوًٖخضوٖل 
 ؿً يخخوف يـبٖٖر الأداء

 

 يشخّْ اهرغب اهـبى ؿً يخخوف يـبٖٖر الأداء: 2سدّل 
 

 ٌّؽ الأداء اهفسّث اهيشخّْ اهيٌضّد اهيشخّْ اهيضلق اهيـٖبر
 جيّد %6.1 %80 %86.1 الإٌػتبؽ اهـبى اهيـٖبر الأّل

 جيّد %8.0 %80 %88.0 اهخديبح اهذبٌٕاهيـٖبر 

 جيّد %9.5 %80 %89.5 خلدٖى اهخديبح اهذبهداهيـٖبر 

 جيّد %10.3 %80 %90.3 اهضفبفٖج اهراتؾاهيـٖبر 
 

 

 

 

 ؿتر يخخوف يـبٖٖر الأداءؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج   رغب اهيخـبيوًٖ: 2ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 9ظفضج 

 للمعيار الأولتحليل الفجوات الإجمالية 

 

 (الإٌعتبػ اهؾبى)يشخّْ اهرظب ؽً اهيؾٖبر الأّل  :3جدّل 
 
 
 

 ٌّؽ الأداء اهفسّث اهيشخّْ اهيٌضّد اهيشخّْ اهيضلق

 جيّد 6.1% 80% 86.1%

 
 

 

 

  (الإٌعتبػ اهؾبى)يشخّْ اهرظب ؽً اهيؾٖبر الأّل  :4شنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 10ظفضج 

 للمعيار الثاني تحليل الفجوات الإجمالية

 (اهخديبح)يشخّْ اهرغب ؿً اهيـٖبر اهذبٌٕ : 5سدّل 
 
 

 ٌّؽ الأداء اهفسّث اهيشخّْ اهيٌضّد اهيشخّْ اهيضلق

 جيّد 8.0% 80% 88.0%

 
 
 
 

 

 (اهخديبح)يشخّْ اهرغب ؿً اهيـٖبر اهذبٌٕ : 5ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 11ظفضج 

 للمعيار الثالثتحليل الفجوات الإجمالية 

 

 (خلدٖى اهخديبح)يشخّْ اهرغب ؿً اهيـٖبر اهذبهد  :6جذول 
 

 

 ٌّؽ الأداء اهفسّث اهيشخّْ اهيٌضّد اهيشخّْ اهيضلق

 جيّد 9.5% 80% 89.5%

 

 
 

 (خلدٖى اهخديبح)يشخّْ اهرغب ؿً اهيـٖبر اهذبهد : 6ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 12ظفضج 

 للمعيار الرابعتحليل الفجوات الإجمالية 
 

 

 (اهضفبفٖج)يشخّْ اهرغب ؿً اهيـٖبر اهراتؾ : 7سدّل 
 

 
 

 ٌّؽ الأداء اهفسّث اهيشخّْ اهيٌضّد اهيشخّْ اهيضلق

 جيّد 10.3% 80% 90.3%

 
 
 
 

 (اهضفبفٖج)يشخّْ اهرغب ؿً اهيـٖبر اهراتؾ :  7ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 13ظفضج 

 

 اهذبٌٕاهلشى 
   اهيخـبيوًٖهرغب اهخفظٖوٖجاهٌخبئز 

ٌخبئز خضوٖل اهفسّاح تًٖ الأداء اهيضلق ّاهيٌضّد 

اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج هيخـبيوًٖ   ٌخبئز اهرغب اهخفظٖوٖجٖشخـرع ُذا اهلشى
 :ؿً اهيـبٖٖر اهخبهٖج

 الإٌػتبؽ اهـبى اهيـٖبر الأّل

 اهخديبح اهذبٌٕاهيـٖبر 

 خلدٖى اهخديبح اهذبهداهيـٖبر 

 اهضفبفٖج اهراتؾاهيـٖبر 

 



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 14ظفضج 

 اهيخؾبيوًٖاهٌخبئج اهخفضٖوٖج هرظب : اهلشى اهذبٌٕ
 

 الإٌػتبؽ اهـبى :  الأّلاهيـٖبر
 

 اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر الأّل: 1سدّل 
    

اهيشخّْ  اهيضّر اهركى
نىع  اهفسّث اهيشخّْ اهيٌضّد اهيضلق

 الأداء

 جيّد %7.0 %80 %87.0 إينبٌٖج اهّظّل 1

 جيّد %9.3 %80 %89.3 اهيرافق اهخديٖج 2

 جيّد %7.6 %80 %87.6 الإخظبل 3

 جيّد %5.1 %80 %85.1 اهيرٌّج 4

 مقبول %4.5- %80 %75.5 اهيتبدرث 5

 جيّد %6.7 %80 %86.7 الإشخسبتج 6

 جيّد %11.3 %80 %91.3 اهـدل ّالإُخيبى ّاهخفِى 7

 
 اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر الأّل : 1ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 15ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 1.1سدّل 
    

 ينبٌٖج اهّظّل انمحىر الأول الإٌػتبؽ اهـبى انمعيبر الأول

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q1  جيّد %3.7 %80 %83.7. يبنً خلدٖى اهخديبحأيلائيج 

Q2  ٓجيّد %10.3 %80 %90.3. يبنً خلدٖى اهخديبحأشِّهج ّشرؿج اهّظّل إه 

 جيّد %7.0 %80 %87.0 اهيـدل

 
 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 1.1ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 16ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 1.2سدّل 
    

 اهيرافق اهخديٖج انمحىر انثبني الإٌػتبؽ اهـبى انمعيبر الأول

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q3  جيّد %8.0 %80 %88.0 .ٌخؼبر يلائيجإيبنً ّآهٖج أخّفر 

Q4 جيّد %10.7 %80 %90.7 .يلائيج يداخل أيبنً خلدٖى اهخديبح 

 جيّد %8.0 %80 %89.3 اهيـدل

 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 1.2ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 17ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبهد: 1.3سدّل 
    

 اهيتبدرث اهيضّر اهذبهد الإٌػتبؽ اهـبى انمعيبر الأول

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q5 
اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد خٌّؽ كٌّاح الاخظبل هدْ 

 جيّد %5.0 %80 %85.0. ييب ٖشِل ؿيوٖج اهيخبتـج ّالإخظبل اهتضرٖج اهضنّيٖج

Q6 
اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد خخشى كٌّاح الإخظبل هدْ 

 جيّد %10.3 %80 %90.3. تبهفـبهٖج ّاهنفبءث  اهتضرٖج اهضنّيٖج

 جيّد %7.6 %80 %87.6 اهيـدل

 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبهد: 1.3ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 18ظفضج 

 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهراتؾ: 1.4سدّل 
    

 اهيرٌّج اهيضّر اهراتؾ الإٌػتبؽ اهـبى انمعيبر الأول

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q7 

اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج خخيٖز إسراءاح 
تبهتشبػج ّاهيرٌّج فٖيب ٖخـوق تبهخديبح  اهضنّيٖج
. اهيلديج

 جيّد 5.1% 80% 85.1%

 جيّد %5.1 %80 %85.1 اهيـدل

 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهراتؾ: 1.4ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 19ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهخبيس: 1.5سدّل 
    

 اهيتبدرث اهخبيس اهيضّر الإٌػتبؽ اهـبى انمعيبر الأول

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q8 
اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج ٖخولٕ اهيخـبيوًّ يؾ 

 ضعيف %12.6- %80 %67.4. اهِٖئج رشبئل ضنر ؿوٓ يتبدراخِى يً كتل اهضنّيٖج

Q9 
اهيتبدرث  اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخلّى 

 جيّد %3.5 %80 %83.5. تخلدٖى خديبح سدٖدث تضنل يشخير

 مقبول %4.5- %80 %75.5 اهيـدل

 
 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهخبيس: 1.5ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 20ظفضج 

 هشبدساهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر ا: 1.6سدّل 
    

 الإشخسبتج اهشبدس اهيضّر الإٌػتبؽ اهـبى انمعيبر الأول

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q10 

 اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجٖخيٖز يّؼفّ 
تشرؿج الاشخسبتج هنبفج اهيـوّيبح اهيػوّتج هخديج اهيخـبيوًٖ 

 .يـِب
 جيّد 5.0% 80% 85.0%

Q11 جيّد %8.3 %80 %88.3 .اهّكح اهزيٌٕ اهيشخغرق فٕ خلدٖى اهخديج يٌبشة 

 جيّد %6.7 %80 %86.7 اهيـدل

 
 هشبدساهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر ا: 1.6ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 21ظفضج 

اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهشبتؾ: 1.7سدّل   
    

 اهـدل ّالإُخيبى ّاهخفِى اهشبتؾ اهيضّر الإٌػتبؽ اهـبى انمعيبر الأول

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q12 
تيـبيوج  اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخلّى 

 جيّد %10.4 %80 %90.4. اهيخـبيوًٖ يـِب ؿوٓ ٌضّ ؿبدل يً دًّ خيٖٖز

Q13 
اُخيبيبً  اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخّهٕ 

 جيّد %12.1 %80 %92.1 .هنل ضبهج ؿوٓ ضدثّخفِيبً يخيٖزاً 

 جيّد %11.3 %80 %91.3 اهيـدل

 
 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهشبتؾ : 1.7ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 22ظفضج 

 
 اهخديبح :  اهذبٌٕاهيـٖبر

 

 اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر اهذبٌٕ: 2سدّل 
 

اهيشخّْ  اهيضّر اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

 جيّد %6.0 %80 %86.0 اهسّدث ّاهٌّؿٖج 1

 جيّد %6.2 %80 %86.2 اهلٖيج 2

 جيّد %9.2 %80 %89.3 الإتداؽ فٕ خظيٖى اهخديج اهيلديج 3

 جيّد %9.9 %80 %89.9 درسج الإؿخيبدٖج 4

 جيّد %8.7 %80 %88.7 يدْ اهيلاءيج 5

 جيّد %8.0 %80 %88.0 اهيـدل

 
 اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر اهذبٌٕ: 2ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 23ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 2.1سدّل 
    

 سّدث ٌّّؿٖج اهخديج اهيلديج اهيضّر الأّل انخذمبث اهيـٖبر اهذبٌٕ 

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q14 
اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج خخيٖز خديبح 

 جيّد %2.0 %80 %82.0. تبهسّدث اهـبهٖج اهضنّيٖج

Q15 

 اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخضرط 
ؿوٓ خلدٖى خديبح يخٌّؿج خوتٕ الإضخٖبسبح اهيخغٖرث 

. هويخـبيوًٖ يـِب
 جيّد 10.0% 80% 90.0%

 جيّد %6.0 %80 %86.0 اهيـدل

 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 2.1ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 24ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 2.2سدّل 
    

 انقيمت اهيضّر اهذبٌٕ انخذمبث اهيـٖبر اهذبٌٕ 

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q16  إً )يلائيج كٖيج رشّى خلدٖى اهخديج يلبتل اهيٌفـج
 جيّد %4.4 %80 %84.4 (ّسدح

Q17   جيّد %7.9 %80 %87.9نفبءث خلدٖى اهخديج يلبتل اهيٌفـج 

 جيّد %6.2 %80 %86.2 اهيـدل

 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 2.2ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 25ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبهد: 2.3سدّل 
    

 الإتداؽ فٕ خظيٖى اهخديج اهيلديج اهيضّر اهذبهد انخذمبث اهيـٖبر اهذبٌٕ 

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q18 
 ؿوٓ اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخضرط 

 جيّد %7.2 %80 %87.2. الإتداؽ ّاهخيٖز فٕ ٌّؿٖج اهخديبح اهخٕ خلديِب

Q19 
خـختر آراء اهيخـبيوًٖ يً أّهّٖبح اهِٖئج فٕ خظيٖى 

 جيّد %11.3 %80 %91.3 .ّخػّٖر اهخديبح اهيلديج هِى

 جيّد %9.2 %80 %89.3 اهيـدل

 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبهد: 2.3ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 26ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهراتؾ: 2.4سدّل 
    

 رجت الإعتمبديتد اهيضّر اهراتؾ انخذمبث اهيـٖبر اهذبٌٕ 

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q20 
 ؿوٓ خلدٖى خديبح يػبتلج ّيـخيدث تٌبءً اهِٖئجخضرط 

 جيّد %7.7 %80 %87.7. ؿوٓ اهيّاظفبح اهـبهيٖج

Q21 
 اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخخيٖز خديبح 

 جيّد %12.1 %80 %92.1. تبهيظداكٖج ّاهذلج

 جيّد %9.9 %80 %89.9 اهيـدل

 
 

 
 

 اهراتؾاهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر : 2.4ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 27ظفضج 

اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهخبيس: 2.5سدّل   
    

اهيـٖبر 
 مذي انملاءمت اهيضّر اهراتؾ انخذمبث اهذبٌٕ 

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
نىع  اهفسّث اهيٌضّد

 الأداء

Q22 
خضرط اهِٖئج ؿوٓ خلدٖى أفغل اهخديبح تيب ٖخٌبشة 

 جيّد %8.7 %80 %88.7 .ّٖخلاءى يؾ إضخٖبسبح ّيخػوتبح اهيخـبيوًٖ يـِب

 جيّد %8.7 %80 %88.7 اهيـدل

 
 

 
 

 اهخبيس اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر : 2.5ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 28ظفضج 

 خلدٖى اهخديبح :  اهذبهداهيـٖبر
 

 اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر اهذبهد: 3سدّل 
 

اهيشخّْ  اهيضّر اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
نىع  اهفسّث اهيٌضّد

 الأداء

 جيّد %11.2 %80 %91.2 كدراح ّ شوّم اهيّؼفًٖ فٕ اهخـبيل يؾ اهيخـبيوًٖ 1

 جيّد %10.7 %80 %90.7اهٌظٖضج ّاهدؿى اهيلديج  2

 جيّد %11.3 %80 %91.3الأدهج ّاهّذبئق اهيخـولج تبهخديبح  3

 جيّد %10.6 %80 %90.6 يخـبيوًٖيـبهسج ضنبّْ ال 4

 جيّد %6.7 %80 %86.8خدرٖة اهيخـبيوًٖ ؿوٓ نٖفٖج اهضظّل ؿوٓ اهخديج  5

 جيّد %6.2 %80 %86.2يدث الإشخسبتج فٕ خلدٖى اهخديبح هويخـبيوًٖ  6

 جيّد %9.5 %80 %89.5 اهيـدل

 
 اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر اهذبهد: 3ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 29ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 3.1سدّل 
    

اهيضّر  خلدٖى اهخديبح اهيـٖبر اهذبهد
 الأّل

كدراح ّ شوّم اهيّؼفًٖ فٕ 
 اهخـبيل يؾ اهيخـبيوًٖ

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q23 

اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج ٖخضوٓ يّؼفّ 
تبلأخلاق اهضيٖدث ّضشً اهيـبيوج ّأدة  اهضنّيٖج
.  اهخخبػة

 جيّد 10.0% 80% 90.0%

Q24 
هدْ اهِٖئج نّادر يخخظظج ّيؤُوج ختـبً هٌّؽ 

 جيّد %12.4 %80 %92.4 .اهخديبح اهيلديج هويخـبيوًٖ

 جيّد %11.2 %80 %91.2 اهيـدل

 

 
 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 3.1ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 30ظفضج 

 
 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 3.2سدّل 

    

 اهٌظٖضج ّاهدؿى اهيلديج اهيضّر اهذبٌٕ خلدٖى اهخديبح اهيـٖبر اهذبهد

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q25  ٖخى  خلدٖى اهٌظص ّاهدؿى اهلازيًٖ هويخـبيوًٖ ؿٌد
 جيّد %9.2 %80 %89.2. اهضبسج

Q26 

 اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخلدى 
الإرضبداح اهلازيج تّغّش تخظّط اهخديبح اهخٕ 

 .خلديِب
 جيّد 12.2% 80% 92.2%

 جيّد %10.7 %80 %90.7 اهيـدل

 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 3.2ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 31ظفضج 

  

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبهد: 3.3سدّل 
    

 الأدهج ّاهّذبئق اهيخـولج تبهخديبح اهيلديج اهيضّر اهذبهد خلدٖى اهخديبح اهيـٖبر اهذبهد

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
نىع  اهفسّث اهيٌضّد

 الأداء

Q27 
الأدهج ّاهّذبئق اهيخـولج تبهخديبح ّاغضج 

 جيّد %10.4 %80 %90.4. ّيفِّيج

Q28 
شِّهج اهّظّل إهٓ الأدهج ّاهّذبئق اهيخـولج 

 جيّد %12.3 %80 %92.3. تبهخديبح

 جيّد %11.3 %80 %91.3 اهيـدل

 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبهد: 3.3ضنل 
 

 

90.4% 92.3%

80%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Q27 Q28



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 32ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهراتؾ: 3.4سدّل 

    

 يـبهسج ضنبّْ اهيخـبيوًٖ اهيضّر اهراتؾ خلدٖى اهخديبح اهيـٖبر اهذبهد

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q29 
خيخوم اهِٖئج ٌؼبى فـبل هيخبتـج ّدراشج ضنبّٔ 

 جيّد %9.3 %80 %89.3. ّيلاضؼبح اهيخـبيوًٖ يـِب تنبفج يظبدرُب

Q30 
تضل  اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخِخى 

 جيّد %11.8 %80 %91.8. اهيضنلاح اهخٕ خّاسَ اهيخـبيوًٖ يـِب 

 جيّد %10.6 %80 %90.6 اهيـدل

 
 
 
 

 اهراتؾاهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر : 3.4ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 33ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهخبيس: 3.5سدّل 
    

اهيضّر  خلدٖى اهخديبح اهيـٖبر اهذبهد
 اهخبيس

خدرٖة اهيخـبيوًٖ ؿوٓ نٖفٖج اهضظّل ؿوٓ 
 اهخديج

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q31 
 ترايز ؿظرٖج ّيخيٖزث هخدرٖة اهيخـبيوًٖ اهِٖئجخختٌٓ 

 جيّد %4.1 %80 %84.1. يـِب ؿوٓ نٖفٖج اهضظّل ؿوٓ خديبخِب

Q32 
 تـلد ّرص ؿيل هويخـبيوًٖ يـِب خّغص اهِٖئجخلّى 

 جيّد %9.4 %80 %89.4. فِٖب شتل اهضظّل ؿوٓ اهخديبح اهخٕ خلديِب

 جيّد %6.7 %80 %86.8 اهيـدل

 
 

 اهراتؾاهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر : 3.5ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 34ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهشبدس: 3.6سدّل 
    

يدث الإشخسبتج فٕ خلدٖى اهخديبح  اهيضّر اهشبدس خلدٖى اهخديبح اهيـٖبر اهذبهد
 هويخـبيوًٖ

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q33 
ؿوٓ  اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخضرط  

 جيّد %6.2 %80 %86.2 .خلدٖى خديبخِب غيً اهيدث اهيـلّهج ّاهيخفق ؿوِٖب

 جيّد %6.2 %80 %86.2 اهيـدل

 
 

 

 اهشبدساهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر : 3.6ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 35ظفضج 

 اهضفبفٖج : اهراتؾاهيـٖبر
    

  اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر اهراتؾ: 4سدّل 
 

اهيشخّْ  اهيضّر اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
نىع  اهفسّث اهيٌضّد

 الأداء

 جيّد %11.9 %80 %91.9 شِّهج اهّظّل هويـوّيبح اهيخـولج تبهخديبح اهيلديج 1

 جيّد %8.7 %80 %88.7 ضفبفٖج يخػوتبح اهضظّل ؿوٓ اهخديج 2

 جيّد %10.3 %80 %90.3 اهيـدل

 
 

 اهرغب اهـبى ؿً يضبّر اهيـٖبر اهراتؾ: 4ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 36ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 4.1سدّل 
    

 شِّهج اهّظّل هويـوّيبح اهيخـولج تبهخديبح اهيلديج اهيضّر الأّل انشفبفيت اهيـٖبر اهراتؾ

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q34 
إهٓ أيبنً خلدٖى اهخديبح اهلآفخبح الإرضبدٖج اهيؤدٖج 

 جيّد %11.0 %80 %91.0. ّاغضج ّيفِّيجاهِٖئج  فٕ

Q35 
 ّاغص ّتٖبٌبخَ خفٓ تبهغرع هوِٖئجاهيّكؾ الإهنخرٌّٕ 

 جيّد %12.8 %80 %92.8.  ّأشوّة اهدخّل فَٖ ّإشخخدايَ تشٖػ 

 جيّد %11.9 %80 %91.9 اهيـدل

 

 
 
 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر الأّل: 4.1ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 37ظفضج 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 4.2سدّل 
    

 ضفبفٖج يخػوتبح اهضظّل ؿوٓ اهخديج اهذبٌٕ اهيضّر انشفبفيت اهيـٖبر اهراتؾ

اهيشخّْ  اهـٌبظر اهفرؿٖج اهيشخِدفج تبهخلٖٖى اهركى
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 نىع الأداء اهفسّث اهيٌضّد

Q36  ًخخيٖز يخػوتبح اهضظّل ؿوٓ اهخديج تبهضفبفٖج ي
 جيّد %8.7 %80 %88.7. ضٖد اهنوفج ّاهّكح ّغٖرُب

Q37 

 اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجخِخى 
تبلإؿلاً ؿً نل يب ُّ سدٖد فٕ يسبل اهخديبح 

. ّالإٌسبزاح
 جيّد 12.4% 80% 92.4%

Q38 
ٌؼبى  اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖجهدْ 

 جيّد %11.0 %80 %91.0.  ّاغص ّضبيل لإٌسبز اهيـبيلاح

 جيّد %8.7 %80 %88.7 اهيـدل

 
 
 
 

 اهرغب اهـبى ؿً اهـٌبظر اهفرؿٖج هويضّر اهذبٌٕ: 4.2ضنل 
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 38ظفضج 

 اهلشى اهذبهد
 اهسّاٌة اهدٖيغرافٖج

ٌخبئز خضوٖل اهفسّاح تًٖ الأداء اهيضلق ّاهيٌضّد 

اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد هيخـبيوٕ   ٌشة اهخّزٖؾ ٌّخبئز اهرغب الإسيبهٖجٖشخـرع ُذا اهلشى
 :يّزؿج ضشة اهسّاٌة اهدٖيغرافٖج اهخبهٖجاهتضرٖج اهضنّيٖج 

 الجنس 1

 الجنسية 2

 ية العمرالفئة  3

 الحالة الإجتماعية  4

المستوى التعليمي  5

 الفترة الزمنية 6



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 39ظفضج 

 اهسّاٌة اهدٖيّغرافٖج: اهلشى اهذبهد
نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت حسب انجنس: 1جذول   

 
  

 اهخّزٖؾ%  اهسٌس

 %62.0 ذنر 1

 %38.0 أٌذٓ 2

%100 اهيسيّؽ  

 
 
 
 
 
 
 
 

حسب انجنس نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت: 1شكم   

 

   
 
 
 
  

ذكر
62.0%

انثى
38.0%



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 40ظفضج 

تحهيم انفجىاث الإجمبنيت ونسب انرضب نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت : 1.1جذول 

  انحكىميت
مىزعت حسب انجنس   

  

اهيشخّْ  اهسٌس
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 ٌّؽ اهفسّثاهفسّث   اهيٌضّد

 جيّد %8.7 %80 %88.7 ذنر 1

 جيّد %7.3 %80 %87.3 أٌذٓ 2

 
 
 
 
 
 

تحهيم انفجىاث الإجمبنيت ونسب انرضب نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت : 1.1شكم 

 انحكىميت

مىزعت حسب انجنس    
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 41ظفضج 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت حسب انجنسيتهيخـبيوٕ نسب انتىزيع : 2جذول   

  

 اهخّزٖؾ%  اهسٌشٖج

 %93.5 إماراتي 1

 %4.8 عربي 2

 %1.6 دول مجلس التعاون الخليجي 3

%100 اهيسيّؽ  

 
 
 
 
 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت حسب انجنسيتهيخـبيوٕ  نسب انتىزيع 2شكم   

 

   

إماراتي
93.5%

عربي
4.8%

دول مجلس التعاون 
الخليجي

1.6%



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 42ظفضج 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت  خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ 2.1سدّل 

 انحكىميت 

انجنسيتيّزؿج ضشة   

  

اهيشخّْ  اهسٌشٖج
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 ٌّؽ اهفسّثاهفسّث   اهيٌضّد

 جيّد %8.7 %80 %88.7 إماراتي 1

 ضعيف %7.0- %80 %73.0 عربي 2

 جيّد %9.5 %80 %89.5 دول مجلس التعاون الخليجي 3
 

 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت  خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ 2.1ضنل 

 انحكىميت 

انجنسيتيّزؿج ضشة   
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 43ظفضج 

 

حسب مختهف انفئبث  نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت: 3جذول 

 انعمريت
  

 اهخّزٖؾ%  اهفئبح اهـيرٖج

 %18.6  شٌج30-21 1

 %76.3  شٌج40-31 2

 %5.1  شٌج41أنذر يً  3

%100 اهيسيّؽ  

 
 
 
 

حسب مختهف انفئبث  نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت: 3شكم 

 انعمريت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

عاماً  30 - 21
18.6%

عاماً  40 - 31
76.3%

عاماً  41أكثر من  
5.1%



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 44ظفضج 

 

تحهيم انفجىاث الإجمبنيت ونسب انرضب نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت : 3.1جذول 

 انحكىميت 

 مىزعت حسب مختهف انفئبث انعمريت
  

اهيشخّْ  اهفئبح اهـيرٖج
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 ٌّؽ اهفسّثاهفسّث   اهيٌضّد

 جيّد %10.5 %80 %90.5  شٌج30-21 1

 جيّد %8.2 %80 %88.2  شٌج40-31 2

 ضعيف %7.2- %80 %72.8  شٌج41أنذر يً  3

 
 
 
 

تحهيم انفجىاث الإجمبنيت ونسب انرضب نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت : 3.1شكم 

 انحكىميت 

 مىزعت حسب مختهف انفئبث انعمريت
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 45ظفضج 

نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت حسب انحبنت الإجتمبعيت: 4جذول   
  

 اهخّزٖؾ% اهيشخّْ اهخـوٖيٕ

 %10.0 أؿزة 1

 %90.0 يخزّر 2

%100 اهيسيّؽ  

 
 
 
 
 
 

نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت حسب انحبنت الإجتمبعيت: 4شكم   

 

 

أعزب
10.0%

متزوج
90.0%



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 46ظفضج 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ : 4.1سدّل 

انحبنت الإجتمبعيت  يّزؿج ضشة انحكىميت  

  

اهيشخّْ  اهيشخّْ اهخـوٖيٕ
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 ٌّؽ اهفسّثاهفسّث   اهيٌضّد

 ضعيف %1.1- %80 %78.9 أؿزة 1

 جيّد %6.2 %80 %86.2 يخزّر 2

 
 
 
 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ : 4.1ضنل 

انحبنت الإجتمبعيتيّزؿج ضشة انحكىميت   
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 47ظفضج 

 

نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت حسب انمستىي انتعهيمي: 5جذول   
  

 اهخّزٖؾ% اهيشخّْ اهخـوٖيٕ

 %4 ذبٌّٖج ؿبيج أّ أكل  1

 %10 دتوّى 2

 %76 تنبهّرّٖس 3

 %10 يبسشخٖر أّ دنخّراٍ 4

%100 اهيسيّؽ  

 
 
 

نسب انتىزيع نمتعبمهي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت حسب انمستىي انتعهيمي: 5شكم   

 

 

ثانوية عامة أو 
أقل

4%
دبلوم

10%

بكالوريوس
76%

ماجستير أو 
دكتوراة
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 48ظفضج 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ : 5.1سدّل 

انمستىي انتعهيمي يّزؿج ضشة انحكىميت  

  

اهيشخّْ  اهيشخّْ اهخـوٖيٕ
 اهيضلق

اهيشخّْ 
 ٌّؽ اهفسّثاهفسّث   اهيٌضّد

 جيّد %11.6 %80 %91.6 ذبٌّٖج ؿبيج أّ أكل  1

 جيّد %4.1 %80 %84.1 دتوّى 2

 جيّد %7.7 %80 %87.7 تنبهّرّٖس 3

 جيّد %2.6 %80 %82.6 يبسشخٖر أّ دنخّراٍ 4

 
 
 
 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ : 5.1ضنل 

انمستىي انتعهيمييّزؿج ضشة انحكىميت   
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 49ظفضج 

  انخذمتحسب فترة تهقي انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميتهيخـبيوٕ نسب انتىزيع : 6جذول 

  

 اهخّزٖؾ%  خلدٖى اهخديجفخرث
 %33 أقل من عام 1

 %61  سنوات5-1من  2

 %1  سنوات10 - 6من  3

 %4  سنة فأكثر11 4

 
 
 
 
 

تقذيم انخذمتحسب فترة  انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميتهيخـبيوٕ نسب انتىزيع : 6شكم   

 

 

  

أقل من عام
33%
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61%
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1%
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 50ظفضج 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ : 6.1سدّل 

  تقذيم انخذمتحسب فترة انحكىميت مىزعت

  انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت انحكىميت عهً حسب فترة تقذيم انخذمتنمتعبمهي نسبت تىزيع 

 نىع الأداء فجىة الأداء انمستهذف انمحقق   تقذيم انخذمتفترة

 جيّد %8.4 %80 %88.4 أقل من عام

 جيّد %9.1 %80 %89.1  سنوات5-1من 

 جيّد %4.2 %80 %84.2  سنوات10 - 6من 

 جيّد %0.2 %80 %80.2  سنة فأكثر11
 

انهيئت الإتحبديت نهمىارد انبشريت خضوٖل اهفسّاح الإسيبهٖج ٌّشة اهرغب هيخـبيوٕ : 6.1ضنل 

حسب فترة تقذيم انخذمت انحكىميت مىزعت  
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 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 51ظفضج 

 الأشئوج اهيفخّضج: انقسم انرابع

 أسّتج شؤال
 إكخراضبح ّيلاضؼبح خّد إغبفخِب

 الأسّتج

 زٌادة ورش العمل

 زٌادة المبادرات

 المبادرات غٌر فعالة

 ٌتم تزوٌد المؤسسات والجهات الحكومٌة بالتشرٌعات والحلول القانونٌة والمشاكل الوظٌفٌة العامة

 نماذج التطوٌر والتحدٌث فً بٌانات الموارد البشرٌة 

 إستغلال ربط الهٌئات والمؤسسات الحكومٌة الإتحادٌة إلكترونٌا

 ضعف الإستجابة

 تخصٌص برٌد إلكترونً للتعامٌم 

 الرد على الإستشارات القانونٌة 

 إختٌار أشخاص حلقة وصل للتدرٌب على قانون الموارد البشرٌة

 عقد ملتقٌات نادى الموارد البشرٌة فً أبو ظبً أٌضا ولٌس فً دبى فقط

 العمل على زٌادة الرواتب إن أمكن لترغٌب الراغبٌن فً العمل لدى الهٌئات والوزارات الحكومٌة الإتحادٌة

 تحسٌن الموقع الإلكترونً 

 زٌادة الأسئلة على الموقع 

 زٌادة الندوات 

 ضعف التواصل فً مكتب أبو ظبً 

 عمل إعلانات فً الجراٌد والتلفزٌزنات ٌعرفون بدور الهٌئة

عمل دراسة لمعرفة سد الكادر البشري فً الهٌئات الإتحادٌة وتوفٌر فرص عمل للمواطنٌن بٌن الهٌئة الإتحادٌة للموارد 

 البشرٌة والهٌئة العامة لرعاٌة الشباب والرٌاضة

  ألف عامل مواطن فى شرٌحة البطالة ، ٌرجى الإلتزام بنسبة معٌنة للتوظٌف من المواطنٌن 42

عمل لائحة تفسٌرٌة لهذة ). المادة التى تنص على رعاٌة خرٌجً الثانوٌة العامة ٌرجى زٌادتها لتشمل خرٌجٌى الجامعة

وٌمكن  (المادة ، خالد الكعبً من الهٌئة العامة لرعاٌة الشباب والرٌاضة قام بعمل دراسة إسمها المنح والبعثات الدراسٌة 

 الرجوع إلٌة للإستفادة من هذة الدراسة وغٌرها من الإفكار للنهوض بوضع الموظف المواطن 

 والإستفادة من خبراتهم (عمل مبادرة اتجهٌز المقبلٌن على التقاعد بتأهٌلهم لما بعد التقاعد)العناٌة بالمواطنٌن بع التقاعد 

عمل إعادة مبادرة مسار ولكن شمول المبادرة على إمكانٌة إلحاق المستفٌد خارج الدولة للتعلٌم وإكتساب مهارات جدٌدة 

 .وإمكانٌة إلتزام الهٌئة الإتحادٌة للموارد البشرٌة بالدعم المالً للمبادرة

  Facebook, Twitter <youtubeالإكثار من الإعلانات عبر 



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 52ظفضج 

بالإشارة إلى المبادرات التً تقدمها الهٌئة لا بد من مراعات أن ٌتم توفٌر دلٌل إرشادى ٌشرح خطوات العمل وٌساعد 

الدرب على فهم الخطوات بطرٌقة بسٌطة حٌث أن هذا الدلٌل سٌكون مرجع للمتعامل وٌوفر الجهد على الهٌئة، كما على 

الهٌئة أن تراعى عند إعداد المبادرات أن ٌكون تنسٌق بٌن مبادراتها وبٌن مهام إدارات الموارد البشرٌة بحٌث تغطى 

 . تخطٌط الموارد البشرٌة ، التدرٌب والتطوٌر: المبادرات جمٌع مهام إدارات المورد البشرٌة من حٌث

 

  



 خضوٖل رغب اهيخـبيوًٖ ؿً اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج اهضنّيٖج ٌخبئز خلرٖر  

 

 58 يً 53ظفضج 

 اهخّظٖبح: هخبيسااهلشى 

 

 اهخّظٖبح اهخبظج تبهٌخبئز الإسيبهٖج هيشخّْ اهرغب اهـبى

  

اهِٖئج الإخضبدٖج هويّارد اهتضرٖج هيخـبيوٕ  خلٖٖى يشخّْ اهرغب اهـبى يضّر الأداء الإشخراخٖسٕ
 اهضنّيٖج 

 %80 اهيشخِدف اهنوٕ هلؤداء

 لا خّسد فسّث أداء ٌّؽ اهفسّث 
 %83.3  يخّشػ اهٌخبئز اهيضلق

 رٖبدث ّخيّٖز يٌػلج الأداء سٖد ٌّؽ الأداء

 اهخّظٖبح الإشخراخٖسٖج

 خـزٖز ّخرشٖخ الأداء 

 خنرار اهٌسبش 

 ًٖخضفٖز اهيٌسز 

هيخخوف هحضٖوج اهٌِبئٖج يخيّٖزاً فٕ خديج يخؾبيوِٖب ّذهم ّفلبً لأداء اهِٖئج  ححلق
، إظبفج إهٓ ذهم خغِر اهٌخبئج إخجبُبً إٖجبتٖبً  رظب اهيخؾبيوًٖيؾبٖٖر إشختٖبً

  :ّهويحبفغج ؽوٓ ُذا اهخّجَ ّخعّٖرٍ ٖشخوزى اهِٖئج  تبهلٖبى تبٗخٕ

خؾيٖى ٌخبئج الإٌجبز ؽوٓ يدراء اهّحداح اهخٌغٖيٖج اهرئٖشٖج ّخلدٖى اهشنر  .1
.  اهِٖئج يخؾبيوٕهِى ّاهؾبيوًٖ يؾِى ؽوٓ أدائِى فٕ تٌبء ؽلاكج جٖدث يؼ 

ٌشر ٌخبئج الإٌجبز ؽوٓ اهشتنج اهداخوٖج لإعلاػ اهؾبيوًٖ ؽوَٖ ّشنرُى يً  .2
 فٕ خحلٖلِب اأشِيّكتل الإدارث اهؾوٖب ؽوٓ اهٌخبئج اهعٖتج اهخٕ 

ٌشر ٌخبئج الإشختٖبً ؽوٓ شتنج الإٌخرٌح ّخلدٖى اهشنر هجيٖؼ اهيخؾبيوًٖ  .3
 إهٓشؾٓ ح ساهِٖئج فٕ الإشختٖبً يؼ خلدٖى اهّؽد هِى تأً اشبُيّاهذًٖ 

  .اهيزٖد يً الإٌجبزاح ّهخحشًٖ اهٌخبئج
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 الإٌػتبؽ اهـبى: اهخّظٖبح اهخبظج تبهٌخبئز الإسيبهٖج ؿً اهيـٖبر الأّل
 

  

 الإٌػتبؽ اهـبى: خلٖٖى يشخّْ اهرغب اهـبى ؿً اهيـٖبر الأّل يضّر الأداء الإشخراخٖسٕ

 %80 اهيشخِدف اهنوٕ هلؤداء

 لا خّسد فسّث أداء ٌّؽ فسّث

 %86.1 يخّشػ اهٌخبئز اهيضلق

 رٖبدث ّخيٖز يٌػلج الأداء سّٖد ٌّؽ الأداء

 اهخّظٖبح الإشخراخٖسٖج

 خـزٖز ّخرشٖخ الأداء 

 خنرار اهٌسبش 

 ًٖخضفٖز اهيٌسز 

ّذهم هلأذر اهعٖة اهذٔ  (الاٌعتبػ اهؾبى)حللح اهِٖئج ٌخبئج جّٖدث فٕ اهيؾٖبر الأّل
خرنخَ فٕ كوّة ّؽلّل اهيخؾبيوًٖ يؾِب ّٖؾختر الاٌعتبػ اهؾبى اهحجر الأشبس ّاهيحّر 

 :الأُى فٕ تٌبء اهشيؾج اهيؤششٖج ّخحلٖق اهرظب اهؾبى هذهم فئٌٌب ٌّضٕ

اهيحبفغج ؽوٓ يضداكٖج اهِٖئج ّالاشخيرار فٕ خعّٖر شيؾخِب اهيؤششٖج يً خلال  .1
تٌبء ؽلاكبح إؽلايٖج جٖدث ٌّشر اهيزٖد يً أختبر اهٌجبحبح فٕ يخخوف يجبلاح 

 .ؽيل اهِٖئج

اشخخداى اهٌخٖجج اهيحللج نيذبل فٕ اهفؾبهٖبح ّاهيشبرنبح اهيجخيؾٖج ؽوٓ إخخلاف  .2
 .أٌّاؽِب

خذنٖر يّغفٕ اهخعّع الأيبيٖج تبهدّر اهرٖبدٔ اهذٔ هؾتٍّ فٕ خرم أفظل  .3
 الإٌعتبؽبح هدْ اهيخؾبيوًٖ يؼ اهِٖئج ّخحفٖزُى ؽوٓ الإشخيرار فٕ اهؾعبء
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 اهخديبح: اهخّظٖبح اهخبظج تبهٌخبئز الإسيبهٖج ؿً اهيـٖبر اهذبٌٕ
 

  

 اهخديبح: خلٖٖى يشخّْ اهرغب اهـبى ؿً اهيـٖبر اهذبٌٕ يضّر الأداء الإشخراخٖسٕ

 %80 اهيشخِدف اهنوٕ هلؤداء

 لا خّسد فسّث أداء ٌّؽ فسّث

 %88 يخّشػ اهٌخبئز اهيضلق

 رٖبدث ّخيٖز يٌػلج الأداء سّٖد ٌّؽ الأداء

 اهخّظٖبح الإشخراخٖسٖج

 خـزٖز ّخرشٖخ الأداء 

 خنرار اهٌسبش 

 ًٖخضفٖز اهيٌسز 

اهخٕ خلديِب ّخؾختر  (اهيؾٖبر اهذبٌٕ)حللح اهِٖئج أداء إشخذٌبئٕ فٕ يشخّْ اهخديبح 
ُذٍ ٌخٖجج رائؾج، خبضج ّأً يؾغى اهيؤششبح اهحنّيٖج خشؾٓ اهٓ اهخٌبفس فٕ 

يجبل خلدٖى خديبح جٖدث خخشى تبهشلاشج ّاهحداذج ّالإتداػ ّخزٖد يً خوتٖج 
 :الإحخٖبجبح اهيخغٖرث هويخؾبيوًٖ، هذا ٌّضٕ تبهخبهٕ

أً ٖلّى أؽظبء اهفرٖق اهلٖبدٔ تتحد ُذٍ اهيشأهج فٕ تؾط إجخيبؽبخِى  .1
ّاهخؾرّف ؽوٓ ّشبئل هخحشًٖ ُذٍ اهٌخٖجج يً خلال زٖبدث ؽدد اهخديبح 

 .ّخشِٖل الإجراءاح

ٌّضٕ تخؾزٖز اهخديبح اهخٕ خلدى اهنخرٌّٖبً هيب هذهم يً خأذٖر ؽوٓ  .2
 .يخخوف اهيشخفٖدًٖ يً خديبح اهِٖئج

 .ؽلد شرانبح إشخراخٖجٖج جدٖدث هخشِٖل خلدٖى اهخديبح هويخؾبيوًٖ .3
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 خلدٖى اهخديبح: اهخّظٖبح اهخبظج تبهٌخبئز الإسيبهٖج ؿً اهيـٖبر اهذبهد
 

  

 خلدٖى اهخديبح: خلٖٖى يشخّْ اهرغب اهـبى ؿً اهيـٖبر اهذبهد يضّر الأداء الإشخراخٖسٕ

 %80 اهيشخِدف اهنوٕ هلؤداء

 لا خّسد فسّث أداء ٌّؽ فسّث الأداء

 %89.5 يخّشػ اهٌخبئز اهيضلق

 رٖبدث ّخيٖز يٌػلج الأداء سّٖد ٌّؽ الأداء

 اهخّظٖبح الإشخراخٖسٖج

 خـزٖز ّخرشٖخ الأداء 

 خنرار اهٌسبش 

 ًٖخضفٖز اهيٌسز 

إخجبٍ إٖجبتٖبً ذهم ٖؾّد إهٓ  (خلدٖى اهخديبح)خغِر اهٌخبئج اهيخيّٖزث هويؾٖبر اهذبهد 
اهجِّد اهخٕ تذهِب يّغفّ اهِٖئج فٕ أشوّة ّعرٖلج خلدٖى اهخديبح هنبفج يخؾبيوٕ 

ّيً أجل اهحفبغ ؽوِٖب ّخرشٖخ يفبُٖيِب ّييبرشبخِب هدْ جيٖؼ يّغفٕ . اهِٖئج
 :اهِٖئج فئٌٌب ٌّضٕ تبهخبهٕ

 .خلدٖى شِبداح اهشنر هيّغفٕ اهِٖئج اهذًٖ أغِرّا ٌخبئج يخيّٖزث .1

إخخٖبر اهيّغفًٖ الأنذر هتبكج ّخأُٖلًا فٕ خؾبيوِى ّخفبؽوِى يؼ اهيخؾبيوًٖ  .2
ّخلدٖى جّائز ؽٌٖٖج هِى فٕ حفل ٖلبى خضٖضبً هخنرٖى اهيخيٖزًٖ فٕ خلدٖى 

 .اهخديبح
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 اهضفبفٖج: اهخّظٖبح اهخبظج تبهٌخبئز الإسيبهٖج ؿً اهيـٖبر اهراتؾ
  

  

 اهضفبفٖج: خلٖٖى يشخّْ اهرغب اهـبى ؿً اهيـٖبر اهراتؾ يضّر الأداء الإشخراخٖسٕ

 %80 اهيشخِدف اهنوٕ هلؤداء

 لا خّسد فسّث أداء ٌّؽ فسّث الأداء

 %90.3 يخّشػ اهٌخبئز اهيضلق

 رٖبدث ّخيٖز يٌػلج الأداء سّٖد ٌّؽ الأداء

 اهخّظٖبح الإشخراخٖسٖج

 خـزٖز ّخرشٖخ الأداء 

 خنرار اهٌسبش 

 ًٖخضفٖز اهيٌسز 

يً % 90.3اهشفبفٖج حغٖح تأؽوٕ خلدٖر يً تًٖ الأرتؼ يحبّر اهرئٖشٖج تٌشتج 
اهيخؾبيوًٖ هذهم ٌشدد ؽوٓ أُيٖج اهحفبغ ؽوِٖب ّالإشخيرار فٕ خّفٖرُب شّاءً يً 
خلال كٌّاح الإؽلاى اهيٌشّد أّ يً خلال يعتّؽبح اهِٖئج ّيّكؾِب الإهنخرٌّٕ، 

 :ّتِذا اهخضّص ٌّضٕ تيب ٖوٕ

خشجٖؼ اهيدراء ؽوٓ ٌشر اهيزٖد يً اهيؾوّيبح هوفئبح اهخبرجٖج يً خلال  .1
 .اشخخداى كٌّاح إخضبل ّخّاضل يخخوفج

خؾزٖز اهيّكؼ الاهنخرٌّٕ ّجؾوَ يخبحبً هخلدٖى يؾوّيبح حدٖذج ّيخجددث  .2
 .خشخجٖة لاحخٖبجبح جيِّر اهِٖئج

 اهيخؾبيوًٖيبى أ اهيؾوّيبح اهدكٖلج فٕ يّاكٖخِب ّإفشبح اهيجبل خّفٖر .3
اهخٕ خِيِى ، ّإتراز اهيؾوّيبح اهيخؾولج تبهخديبحهلإعلاػ ؽوٓ اهلراراح 

  .ؽتر اهّشبئل اهيخخوفج
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